

# Схоластика « средневековые школы»

Работу выполнила  
Ученица 6 класса  
Конева Александра

# Схоластика

В XI - XIII веках в сборных школах и университетах расцветает новая религиозная философия - *схоластика* (от греч. «схолэ» - школа).

Школьные уроки диалектики, книги Аристотеля и святого Августина привили им любовь к рассуждениям. Разумом должен прийти на помощь вере, укрепить ее, думали они. Логика, философия должны помочь понять, что такое Бог, почему он устроил мир именно так и что предназначено в мире человеку.

Для этого нужно рассуждать,  
доказывать свои выводы и  
логически опровергать  
аргументы противника.

Так родилась *схоластика* -  
религиозная философия,  
стремящаяся познать Бога и  
мир при помощи логических  
рассуждений.

Схоласты *Ансельм*

*Кентерберийский (XI век)*, а

затем *Фома Аквинский (XIII*

*век)* сделали, казалось бы,

невозможное: логически

доказали существование Бога!

« Обращаясь к разуму, я

обращаюсь к Богу, - говорил

один из схоластов, - ибо разум

и делает человека « образом и

подобием» Бога».

Так схоласты выработали свой научный метод - способ искать обоснованные ответы на поставленные вопросы.